

## 体育

# 阿根廷记者:梅西球衣一日卖了83.2万件 签下梅西,大巴黎赚大了



■梅西加盟巴黎圣日耳曼俱乐部，将身披30号球衣。 新华社发

**新快报讯 记者王敌报道** 在梅西加盟巴黎圣日耳曼之后，大巴黎的30号球衣立即引发全球热销。据阿根廷媒体透露，在梅西加盟巴黎的24小时内，大巴黎30号球衣就在全球卖出了83.2万件。毫无疑问，以自由转会的形式签下梅西，巴黎俱乐部真的赚大了。

据透露，大巴黎球衣的单价为158欧元（约合人民币1230元）。据欧洲媒体《每日经济报道》称，在梅西签约巴黎圣日耳曼后，梅西的球衣短短7分钟内就被下单15万件，然后一天内卖出了83万件，销售额1.32亿欧元。另有消息称，在梅西球衣的销售中，中国球迷是购买的主力军之一，达到了六成。

按照球衣销售合约，巴黎俱乐部可以得到其中10%~15%的分成。换言之，仅仅一天，大巴黎就在梅西身上赚到了至少1300万欧元。按照法国媒体

的说法，梅西在大巴黎的税前年薪为4100万欧元，巴黎俱乐部现在已经回本三分之一。

据悉，巴黎俱乐部在上赛季一共只卖出了110万件球衣，梅西的到来改变了这一切。不过，球衣销售的井喷期一般会在转会之初，随着时间的推移，球星的边际效用会逐渐下降，所以梅西球衣的销售量不可能一直这么大。对很多“非死忠”来说，梅西的大巴黎球衣有一件即可，没必要件件收藏。大巴黎若是想在梅西身上赚更多钱，可能要开发更多的相关产品。

## 英国百米接力队成员涉嫌使用兴奋剂 苏炳添与队友有望递补获得铜牌

**新快报讯 记者高京报道** 据英国媒体报道，参加东京奥运会田径男子4×100米接力赛的英国选手吉津杜·乌贾的A瓶尿样兴奋剂检测呈阳性。因为吉津杜·乌贾与队友们帮助英国接力队夺得银牌，如果他最终被判定违规，那么英国队的银牌就将被剥夺，而获得第四名的中国队则有望递补获得铜牌。

东京奥运会男子4×100米接力赛的决赛在本月6日举行，最终意大利队以37秒50获得冠军，英国队、加拿大队和中国队分列二至四位。位于第6道的吉津杜·乌贾正是英国队跑第一棒的选手。

据了解，本次参与检测的吉津杜·乌贾的样本，正是在接力决赛后收集的。世界反兴奋剂机构官方认可的实验室在样本收集的两天后报告了检测结果。

当A瓶尿样被查出有问题后，乌贾本人有权要求对他的检测样本B瓶尿样进行分析，以排除可能的误检结果。而如果他的B瓶尿样也呈阳性，那么此案将被提交到体育仲裁法庭的反兴奋剂部门进行裁决。

除了吉津杜·乌贾之外，还有三名参加东京奥运会的田径运动员在此次的通报之列，他们分别是巴林1500米选手萨迪克·米克欧、格鲁吉亚铅球选手贝尼克·阿布拉米扬及肯尼亚100米短跑选手马克·奥蒂诺，这三人均是在奥运会期间因兴奋剂检测不合格而被临时禁赛。

如果吉津杜·乌贾最终被认定为服药，那么参照奥运会田径赛场的多

个例子，英国队的这枚银牌将被整体剥夺。而在东京奥运会获得第四的中国队，有望历史性获得一枚铜牌，参加本次比赛的中国队队员为苏炳添、谢震业、汤星强和吴智强。

另外有消息称，夺得本次比赛冠军的意大利队成员雅各布斯多多少少也与禁药产生了联系：他的前营养师因涉嫌使用禁药被调查。

### 知多D

#### 乌贾被查出服用了什么药？

据报道，吉津杜·乌贾被查出使用了Ostarine和S-23。

Ostarine是一种合成代谢剂，属于世界反兴奋剂名单上的违禁药物，而S-23则是一种选择性雄性激素受体调节剂，同样属于禁药。

这两种药物与身体特定部位的激素受体结合，来模仿睾丸酮。有助于服药者增加人体骨骼强度、增加肌肉的质量和耐力并减少体内脂肪。



## 国际篮联公布最新排名 中国男篮位列第28位

**新快报讯 记者高京报道** 东京奥运会之后，国际篮联公布了最新一期的男篮世界排名。与上期相比，中国男篮上升一位，以347个积分排在世界第28位。

据悉，这份排名是结合了奥运会落选赛和奥运会正赛而排定的，中国男篮在6月举行的落选赛中连负加拿大、希腊两队，因此球队并没有获得太多的积分。

在亚洲大洋洲分区，澳大利亚队稳居榜首（世界第3位），伊朗队（世界第22位）、新西兰队（世界第25位）和中国队分列二至四名。

排在中国男篮之后的亚太球队是韩国男篮和菲律宾男篮，随后就是参加奥运会的日本男篮，该队如今的排名已上升了7位，位居世界第35位。

需要注意的是，如果中国男篮在未来的排名被身后的亚洲队伍反超，那对球队在世界大赛的分档将会非常不利。所以接下来的任何一场比赛，中国队都要认真面对。

在世界层面，刚刚夺得东京奥运会男篮金牌的美国队则稳居排行榜首位，紧随其后的是西班牙队，而斯洛文尼亚队因在落选赛和正赛中一路过关斩将，本期排名上升了12位，如今位居世界第4位。

## 国米要引入哲科，罗马看上亚伯拉罕 前锋都是别人家的好？



**新快报讯 记者王敌报道** 北京时间昨天凌晨，切尔西正式宣布签下卢卡库，转会费高达1.15亿欧元。随着卢卡库的离开，

国米也在抓紧时间引进前锋。据悉，国米已经谈妥了35岁的波黑中锋埃丁·哲科，并试图说服让罗马免费放哲科离队。而对罗马来说，一旦哲科离开，那么罗马将想办法签下切尔西前锋亚伯拉罕。

国米对哲科的渴望并非突发奇想。从2018年开始，国米就不断向哲科“暗送秋波”，但苦于囊中羞涩，国米始终没办法让哲科真正成为自家一员。即便现在以1.15亿欧元天价套现了卢卡库，国米也不想为哲科支付太多转会费。目前，哲科与罗马的合同还有一年到期，罗马指望在哲科身上换取很多现金自然不可能，但国米想免费带走哲科也不现实。意大利媒体猜测，哲科已经和国米越走越近了，国米大概会为哲科支付一笔象征性的转会费，转会费用在200万欧元上下。此外，国米也相中了埃弗顿的小基恩和拉齐奥的科雷亚，但哲科才是卢卡库的头号替代者。

当然，哲科离开，罗马俱乐部也要在锋线进补。那么，罗马主帅穆里尼奥相中了谁呢？答案是已经在切尔西彻底失去了位置的亚伯拉罕。在卢卡库到来后，亚伯拉罕的生存空间将被压缩到极致。据悉，切尔西和罗马就亚伯拉罕的租借基本达成了一致，即便亚伯拉罕本人还在犹豫，但谁都明白留在切尔西对亚伯拉罕来说没有任何好处，罗马则可以给亚伯拉罕主力位置。想继续成长，亚伯拉罕必须找到一支有稳定出场机会的球队。

有意思的是，如果各方都完成了转会的既定目标，那么就等于是国米、罗马和切尔西在锋线上进行了乾坤大挪移。